

# BARRACUDA 550



# BARRACUDA 550



Via Coriano, 223 M - Rimini  
Tel. 0541 730025 - Fax 0541 633070  
www.geamevolution.it - info@geamevolution.it



- Troncatrice monotesta
- Single head cutting off machine
- Tronzadora de un cabezal
- Gehrungssäge
- Tronçonneuse monotête
- Отрезной станок с одной головкой





## TRONCATRICE MONOTESTA FRONTALE BARRACUDA 550

Macchina monotesta con lama a scomparsa realizzata per profili in alluminio. Posizioni fisse a -20°, -45°, 90°, +45°, +20° con possibilità di posizionamento a gradi intermedi.

3 versioni disponibili: AUTOMATICA, SEMI-AUTOMATICA ED ELETTRONICA.

### DIMENSIONI DI INGOMBRO

BARRACUDA 550 LxPxH 780x1550x1600 mm  
Peso 480 Kg

### DATI TECNICI

Diámetro disco 550 mm  
Motore trifase 220-400 Volt 50/60 Hz 2,2 Kw (2,3 hp)  
Giri lama: 2800 giri/min  
Pressione di esercizio: 7 bar  
Lubrificazione pneumatica  
Visualizzatore di quota gradi nella versione BARRACUDA SA / EL

### A RICHIESTA

Motore monofase  
Morse verticali

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.



## SINGLE HEAD CUTTING OFF MACHINE BARRACUDA 550

Single-head cutting off machine with recessing blade realized for aluminium profiles. It has fixed positions at -20°, -45°, 90°, +45°, +20°, but it can also cut at intermediate positions.

There are three versions available: AUTOMATIC, SEMI-AUTOMATIC AND ELECTRONICS.

### OVERALL DIMENSIONS

BARRACUDA 550 LxPxH 780x1550x1600 mm  
Weight 480 Kg

### TECHNICAL CHARACTERISTICS

Blade diameter: 450/550 mm  
Three phases motor 220-400 Volt 50/60 Hz 2,2 Kw (2,3 hp)  
Blade: 2800 rpm  
Air supply: 7 bar  
Pneumatic lubrication  
Digital display in the automatic version BARRACUDA SA / EL

### OPTIONALS

Single phase motor  
Vertical clamps

We reserve the right to make modifications.



## TRONZADORA BARRACUDA 550

Máquina monocabezal con sierra escamoteable realizada para perfiles de aluminio. Posiciones fijas a -20°, -45°, 90°, +45°, +20° con la posibilidad de posicionar en grados intermedios.

3 versiones disponibles: AUTOMÁTICA, SEMI-AUTOMÁTICA Y ELECTRÓNICA.

### DIMENSIONES

BARRACUDA 550 LxPxH 780x1550x1600 mm  
Peso 480 Kg

### CARACTERISTICAS TECNICAS

Diámetro del disco 450/550 mm  
Motor trifásico 220-400 Volt 50/60 Hz 2,2 Kw (2,3 hp)  
Revoluciones sierra 2800 giros/min  
Presión de ejercicio: 7 bar  
Lubrificación neumática  
Visualizador de cota grados en la versión BARRACUDA SA / EL

### OPCIONALES

Motor monofásico  
Mordazas verticales

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.



## GEHRUNGSSÄGE BARRACUDA 550

Gehrungssäge mit versenkbarem Sägeblatt für Aluminiumprofile.

Graden einstellung bei -20°, -45°, 90°, +45°, +20° mit möglicher Positionierung auf Zwischengraden.

3 verfügbare Ausführungen: AUTOMATISCH, HALBAUTOMATISCH UND ELEKTRONISCH.

### ABMESSUNGEN

BARRACUDA 550 LxPxH 780x1550x1600 mm  
Gewicht 480 Kg

### TECHNISCHE DATEN

Sägeblattdurchmesser 450/550 mm  
Drehphasenmotor 220-400 Volt 50/60 Hz 2,2 Kw (2,3 hp)  
Sägeblatt Drehungen: 2800 U/min  
Betriebsdruck: 7 bar  
Pneumatische Schmierung  
Anzeige der Gradanteile bei der digital Anzeiger BARRACUDA SA / EL

### SUNDERZUBEHÖR

Einphasenmotor  
Vertikale Schraubstöcke

Die technischen Daten sind unverbindlich.



## TRONÇONNEUSE BARRACUDA 550

Tronçonneuse à une tête avec sortie lame frontale pour profilés en aluminium. Positions fixes à -20°, -45°, 90°, +45°, +20° avec possibilité de positionner les degrés intermédiaires.

3 versions disponibles: AUTOMATIQUE, SEMI-AUTOMATIQUE ET ELECTRONIQUE.

### DIMENSIONS

BARRACUDA 550 LxPxH 780x1550x1600 mm  
Poids 480 Kg

### DONNEES TECHNIQUES

Diamètre lame 450/550 mm  
Moteur triphasé 220-400 volt 50/60 Hz 2,2 Kw (2,3 hp)  
Tours de la lame: 2800 tpm  
Pression nominale: 7 bars  
Lubrification pneumatique  
Afficheur digital degrés dans la version BARRACUDA SA / EL

### SUR DEMANDE

Moteur monophasé  
Etauux verticaux

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.



## ОТРЕЗНОЙ СТАНОК BARRACUDA 500

Отрезной станок мод. Premier 450/550 комплектуется одной головкой и убирающейся пилой для алюминиевых профилей. Установка под -20°, -45°, 90°, +45°, +20° и в промежуточных положениях.

Станок может быть в трех исполнениях: АВТОМАТИЧЕСКОЕ, ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКОЕ И С ЭЛЕКТРОННЫМ БЛОКОМ УПРАВЛЕНИЯ.

### ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

BARRACUDA 550 LxPxH 780x1550x1600 mm  
Вес 480 кг

### ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Диаметр диска 450/550 мм  
Трехфазный двигатель 220-400 В 50/60 Гц 2,2 кВт (2,3 л.с.)  
Пила 2800 об/мин  
Рабочее давление 7 бар  
Пневматическая смазка  
Индикатор положения (мод. BARRACUDA SA / EL)

### ОПЦИИ

Вертикальные зажимы

Оставляем за собой право вносить технические изменения



BARRACUDA S A



BARRACUDA E L

- Diagramma di taglio
- Cutting diagram
- Diagrama de corte
- Schnitt-Diagramm
- Diagramme de coupe
- Диаграмма распила

